*\ 7 o . ﬁ\ 7 vava
- TOPLAMA PROBLEMLERI -
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1 ' , S Nisa ile  Seymanin  okuduklar

Eren 25“ Hua.s,mdcd.lr. Kc:riﬂeg,l,. I'.:ren denl kitaplarin  sayfalarinin  toplami~ 428'dir.
> yas kiielik olduguna gdre iki kardesin Nisa'nin kitabi 235 sayfa olduguna gére
yaslari toplami kactir’? Seyma'nin okudugu kitap kac sayfadir?

2 Baris ve ablasi tartildiklarinda kiitleleri

toplaminin 134 kilogram oldugunu gérdiiler.
Baris 76 kilogram olduguna gére ablasi kag
kilogramdir?

6 | Bir manav, 1. giin 155 kg meyve satiyor.

2. glin ise 1.giinden 78 kg daha fazla meyve
satiyor. Buna gére bu manav 2 giinde kac kg

meyve satmistir?
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3 Begzc, pazartesi ve sali giinii 195

sayfalik kitabi okudu. Pazartesi giinti 97
sayfa okuduguna gére sali giinti kac sayfa

okumustur?

7 Bir ciftci rettigi koyunlarn 269

tanesini  satiyor. Gerige 283 koyunu

kaliyor. Bu ciftcinin baslangicta ka¢ koyunu
vardi?

4 | Bir simitci, sabah 86 simit sath. (“)gleden

sonra SOttIklOI’IHlO beraber 134 simit sattigina
gore, bu simitci &gleden sonra kac simit
satmistir?

8 Ayse Hanim , 950 TL ile énce 180 liralik

elektrik borcunu, daha sonra 145 liralik su

borcunu ve en sonunda 75 liralik telefon borcunu

édiiyor. Ayse Hanim'in cebinde kag lira kaldi?
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9 Okudugum 3 hikcge kitabinin sogfa
scgllcrlnln toplaml 574tir. Birisi 152, digeri

259 sayfa olduguna gére, dgtincti kitap kag
sayfadir?

13| Mehmet 392 sayisinin H'Lizler ve onlar

basamagindaki rakamlarin yerlerini degistiri-
yor. Daha sonra yeni olusan sayiyt 852 den
¢kariyor. Sonucu kag bulmustur?

10 Feyza yaptig toplama isleminde toplami

742 buluyor. Toplancnlordcn birisi 258

olduguna gére, ikinci toplanan kactir”?

14 Sirinler kdytinde 157 kayisi agac,

318 elma agaci vardir. Ceviz agaglarinin
sayssi ise kayisi agaclarinin sayisindan 68
eksiktir. Kéyde toplam kag tane agac vardir?

1

Aglin, 574 sayisini en 3c|<|n gl'.izll'.ige, 398

saysini da en yakin onluga yuvarayp
cikarma islemi yapiyor. Aylin bu saylarin
farkini kag bulmustur.

15 440 kisilik bir trende 186 erkek yolcu,
125 kadin yolcu vardir. Trende bos yer

olmadigina gére kac tane cocuk vardir?
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12 | Ela'nin kumbarasinda 355 lirasi vardir.

Ela ‘nin en sevdigi akill saat 500 liradr.
Ela'nin akili saati alabilmesi icin, kac lira
daha biriktirmesi gerekir?

16 Bir kUtUphcnede 678 |<itcp vardr.

bunlarin 294 tanesi roman, 325 tanesi siir ve
geriye kalanlar ise masal kitabidir. Buna gére
kac tane masal kitabi vardir.
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